GMINA PLOSNICA

13-206 Plosnica, ul. Dworcowz_a’ 2?, otnica dnfa 20.11.2020
1el. 23 696 80 08, fax 23698 1

Ceaon BTSSR

Dotyczy postgpowania: Dostawa autobusu przystosowanego do przewozu oséb
niepelnosprawnych w ramach projektu pn. ,,Droga bez barier”

Numer ogloszenia: 612162-N-2020 z dnia 2020-11-18

Stosownie do art. 38 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. — Prawo Zaméwien Publicznych
(Dz. U. 22019 1., poz. 1843 z p6zn. zm.), w zwigzku z pytaniami Wykonawcow dotyczacymi
tresci SIWZ, ktére wplyngly w postepowaniu pn. Dostawa autobusu przystosowanego
do przewozu oséb niepelnosprawnych w ramach projektu pn. ,Droga bez barier”,
Zamawiajgcy udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie nr 1:
W zalgczniku nr 1 do SIWZ Zamawiajqcy podaje wykaz dokumentéw, kidre powinny by¢

dostarczone razem z autobusem, m.in.:

- homologacja fabryczna oraz homologacji producenta zabudowy na min. 19+1,
- Swiadectwo homologacji koniecznej do przewozu os6b niepetnosprawnych.
Informuje Zamawiajqcego, ze takie dokumenty nie istniejq.

Wykonawca wystqpit o podanie wlasciwych nazw zgdanych dokumentéw.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajqcy informuje, Ze wyraza zgode na usumigcie powyzszych zapiséw. W ramach
dokumentéw niezbednych do rejestracji pojazdu wymaga sie swiadectwa zgodnosci WE,
kidre jest dokumentem stanowigcym wigzqce prawnie przyrzeczenie stwierdzajgce zgodnosé
wyrobu z wymaganiami zasadniczymi wlasciwych dyrektyw Unii Europejskiej.

Pytanie nr 2:
Zamawiajgcy wymaga o$wiadczenia o zapewnieniu sieci zbierania pojazdéw. O co tutaj

chodzi? Dalej: dokument potwierdzajgcy posiadanie akcyzy. Prosze to zweryfikowac.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajqcy informuje, ze wyraza zgode na usuniecie powyzszych zapisow.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopuszcza pojazd w kolorze szaro-niebieskim?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwosé.

Powyzsze wyjasnienia stanowig integralng cz¢$¢ SIWZ. .

Zatwierdzit:
ZASTE, AIGMINY PLOSNICA
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